Carpanlar ve Katlar Nartest 8.Sinif Check-Up-1
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Yukarda tabloda tablonun altinda yazan sayilar ile boyal bolgeler arasinda belirli bir iliski vardir.

Buna gore, 102 sayisi ile hangi tablo eslenmelidir?

A) B) @ D)
1123 11213 11213 112 |3
4| 5]|6 4 5|6 41 5|6 4 | 5]|6
71819 71819 71819 71819
2.

Asagida verilen sayi bulmacasinda boyali olmayan karelere 1'den 7'ye kadar (1 ve 7 dahil) dogal sayilar birer
kez yazilacaktir.

Karelerin disinda verilen sayilar bulundugu satir veya siitundaki sayilarin carpimi olduguna gore,
a.b + cisleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 14 Q17 D) 19
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90 sayisinin bélenleri kii¢lkten blylge sira ile sar, yesil, kirmizi, sar, yesil, kirmizi, ... olacak sekilde kartlar
Uzerine yaziliyor.

Yazim islemi bittikten sonra kartlar renklerine gére ayrildiginda, 90 sayisinin carpanlarindan asal
olanlarin toplaminin yazili oldugu kart hangi renk olur?

A) San B) Yesil C) Kirmiz D) Hicbiri

e

4.

1'den baska ortak béleni olmayan sayilar aralarinda asaldir.

Ozkan, asagida verilen 3x3'liik kareye 1'den 9'a kadar olan sayilar yazmistir. Bu karelerdeki sayilardan ortak
kenara sahip herhangi iki karede yazan sayilarnn aralarinda asal olmasini istiyor.

Ancak sayilariyazdiktan sonra bir hata yaptigini fark ediyor. Bu hatayr dlizeltmek icin bazi sayilarin yerini degis-
tirmeye karar veriyor.

Bu durumda hangi secenekteki degisimleri sirasi ile yaparsa aralarinda asal sayilar ortak kenari olan
kutulara gelir?

A)6-9veb-1 B) 8-3ve3-7 C)6-3ve3-1 D)3-6ve6-5
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Yukarida verilen makine giris boliminden giren sayilanin ekok'unu hesaplayarak ¢ikis bélimiinden cevabi
vermektedir.

Makinenin dogru cevabi verebilmesi icin .4 yerine yazilabilecek dogal sayilarin toplami asagidakiler-
den hangisidir?

A) 196 B) 172 C) 168 D) 154

Kenar uzunluklar cm cinsinden 5'ten biiylik olan dikdértgen seklindeki kartonlar ve kartonlarin bir ylzlerinin
alanlan verilmistir. Bu kartonlardan iki tanesi segilip 1Tcm'lik kisimlari Gst Uste gelecek sekilde yeni bir dikdort-
gen olusturulacaktir.

Tcm

Buna gore, olusturulan kartonlardan bir yiiziiniin alani en fazla ka¢ cm? olabilir?

A) 209 B) 142 ) 112 D) 98
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7.

20 cocuk cember olusturacak sekilde asagidaki gibi dizilmistir.
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Herhangi bir cocuktan baslayip 1'den 20'ye kadar sayiyorlar.

3 veya 4'lin katlarini sdyleyenler elendigine gore ka¢ cocuk elenmemistir?

A) 8 B) 9 c) 10 D) 1

‘((151 mm) /(;8 mm)

Uc bélmeli bir kitaplhigin 1. rafi matematik kitaplari ile tam olarak doludur. 2. rafi da Tiirkce kitaplari ile tam ola-
rak doludur. Kitapligin raf genisligi 60-65 cm araligindadir.
3. rafa asagidaki kitaplardan hangisi aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak sekilde tam olarak sigabilir?
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Hasan ev odevi olarak kartondan 50 cm lik bir cetvel tasarlamak istiyor ama yanlis hesaplama yaparak her
bir cm'yi 10 mm almak yerine 8 mm olarak aliyor. Ertesi giin okulda arkadasinin yaptigi cetvel ile kendi cet-
velini karsilastirinca hata yaptigini anlayan Hasan'a 6gretmen yeni bir gérev veriyor. Bu gdrevinde 6gretmen
Hasan'in kendi cetveli ile arkadasinin cetvelini santimetre cinsinden tam sayi olacak sekilde esit uzunlukta
parcalara ayirarak en az sayida yeni cetveller elde etmesini istiyor.

Buna gore, Hasan bu gorev sonunda kag cetvel elde eder?

A) 18 B) 10 a9 D)5

10.

Bir sayinin carpanlarindan asal olanlarinin sayisi ile basamak sayisi ayni ise bu sayiya "YILDIZ SAYI" diyelim.
Ornegin 12 sayisinin asal carpanlarn 2 ve 3'tir. Iki tane asal carpani ve 2 basamakli oldugundan 12 yildiz sayidir.

Beyza ve Irmak lcer adet sayi soyledikleri bir oyun oynuyorlar. Her biri séyledigi yildiz say1 adeti kadar puan
alacaklardir.

N Beyza 3 32 196
/ ]l’[ !a E‘ Irmak 8 15 175

Buna gore, oyunu kim ka¢ puanla kazanmistir?

A) Beyza 2-1 kazanmustir. B) Irmak 2-1 kazanmistir.

C) Beyza ve Irmak 1-1 berabere kalmistir. D) Beyza ve Irmak 2-2 berabere kalmistir.



Carpanlar ve Katlar Nartest 8.Sinif Check-Up-1

11.

Cevdet Bey pantolon ve gémlek almistir. Pantolon ve gémlegin fiyatlari £ cinsinden aralarinda asaldir.

Yty

Buna gore, Cevdet Bey asagidakilerden hangilerini almistir?

N N\ Ad N

12.

Sekildeki x, y ve z harflerinin her biri, harfin bagh oldugu iki sayinin EKOK'una esittir.

/N
ONNNO

54 a 72
N

z

Bu kurala gore x + y + z kagtir?

A) 480 B) 492 C) 504 D) 512
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13.

12

25
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Yukarida verilen sekil-sayi eslestirmesi bir kurala gére elde edilmistir.
Buna gore, (c - b) - a isleminin sonucu kactir?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15

14.

Alive Bahar iki sayiy1 asagidaki gibi asal carpanlarina ayiriyor.

Ali Bahar
2000 |2 2025 |3
1000 |2 675 |3
500 (2 225 (3

2000 =a*: b¥ 2025=c"-d™

Buna gore asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A)X+y=m+n B)a-b=c-d

C)at+x +b+y=c+n+d+m D)X-y=n-m
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15.

.
Akif

Akif altisar altisar, Bensu sekizer sekizer 100'den buiyiik bir sayl bulana kadar sayiyor.
Buna gore, Akif ve Bensu'nun ortak soyledigi kag sayi vardir?

A 4 B) 5 C) 6 D) 7

16.

Asagidaki tabloda satir ve situndaki sayilar icin ayni hizada bulunan sayilarin en biyuk ortak boleni ortak
kareye yazilacaktir. Tablo 1 6rnek olarak doldurulmustur.

Tablo 1 Tablo 2

Buna gore Tablo 2 dolduruldugunda yazilan farkl sayilarin toplami kag olur?

A) 92 B) 82 C) 54 D) 36
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17.

Fulya Hanim, evdeki kumaglar kullanarak dikddrtgen seklinde bir cadir dikecektir.

90cm

210cm
Kumaslar yatay ve dikey olarak birlestirerek cadin asagidaki gibi dikecektir.

Ayni hizada baslayan ve ayni hizada biten kumaslar ile olusturulan bu cadirin boyu 10 metreden fazla
ise en az ka¢ adet kumas kullanilmistir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 24

18.

LGS'de istedigi okulu kazanan Sila'ya babasi hediye olarak asagidaki cep telefonu modellerinden birini alacaktir.

iki farkli cep telefonu modeli icin 6deme plani asagidaki tabloda verilmistir.

Pesinat Taksit Miktari
My Phone XR %25 600
o My Phone XZ %10 900

Her iki modelde de pesin 6demeden sonra taksitle 6denecek toplam tutar esittir.

Her bir cep telefonunun fiyati 5000 t'den fazla 9000 t'den az olduguna gore, iki model cep telefonu-
nun fiyatlan arasindaki fark kag t'dir?

A) 1200 B) 1500 C) 1600 D) 1800
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19.

EKOK (17, 51)

!
R

EBOB(2019,2020) EKOK (3, 198)
1 198
1. cikis 2. clkis 3. ¢ikis 4, cikis
Yukaridaki semada dogru oklar takip edildiginde ka¢ numarali ¢cikisa ulasilir?
A1 B) 2 Q3 D) 4
20.

Rafet Ogretmen 6grencilerine 1'den 16'ya kadar sayilarin yazili oldugu kartlar dagitmistir. Bu kartlarda komsu
karelerde (sag, sol, alt, Gst) bulunan sayilarla aralarinda asal olan sayilari bulup boyamalarini istemistir.

Ogrencilerden licli dogru boyama yapmis bir tanesi yanlis boyama yapmistir.

Yanlis boyama yapan 6grenci hangisidir?

A) 118]10/Mn B 1191112
91314 8 101415
5|6 17 7117 6| 7 |18
3/15( 2 Ai 3 416/ 3

Beren
0 D)
4116/ 715 3 16/4 |5
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